

NOTICE 1333 OF 2005

CORRECTION NOTICE

GOVERNMENT GAZETTE NO.28228

VOL 485

DATED 25 NOVEMBER 2005

On page 8, the phrase "CONVERSIONDATE: the first day of (an effective date)

Must be substituted by the phrase "CONVERSION DATE: 1 December 2005"